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Ворог готує «лобові» штурми: офіцер НГУ попередив про концентрацію російської піхоти на передовій

Останні дії росіян на фронті свідчать про те, що вони готуються до поновлення
наступальних дій. Утім плани ворога відомі Силам Оборони України.

Офіцер бригади "Рубіж" НГУ Володимир Черняк розповів 24 Каналу, що погодні
умови на фронті нині не дозволяють росіянам перейти до активних дій. Однак вони
готуються.

Важливо Росіяни знову мріють про Куп’янськ і просуваються в Родинському: як
змінилася лінія фронту за тиждень

Черняк зазначив, що росіяни активно переміщують піхоту ближче до своїх крайніх
позицій на фронті. Швидше за все окупанти невдовзі перейдуть до активної фази
атакувальних дій.

Вони змогли зосередити певне угруповання військ і намагаються атакувати в лоб, -
 зауважив офіцер бригади "Рубіж" НГУ.

Утім найімовірніше цим піхотним угрупованням ворог буде намагатись обійти
українські війська з флангів, щоб відрізати від тилу.

За словами офіцера бригади "Рубіж" НГУ, плани росіян цілком очевидні для
українських військових. Завдяки аеророзвідці, завдяки сегменту ударних БпЛА,
дронів-бомберів, можна упереджувати штурмові дії росіян, знищувати їх у зародку.

"Кількість військ, яку залучає ворог, є значною. Нині вже починає відростати
"зеленка", й вона буде створювати певні труднощі. Торік на Покровському напрямку
ми стикнулись із великою досить сильною інфільтрацією", – наголосив Черняк.

Він додав, що за допомогою аеророзвідки все одно нереально контролювати все
поле бою. Ворог буде намагатись просочуватись у зелені насадження,
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З ломом у руках: ексмер Кіцманя
Сергій Булега намагався силоміць
повернутися до робочого кабінету

The Sunday Times: У російській
армії фіксують випадки канібалізму
через нестачу постачання 

НАТО розглядає можливість
відмови від щорічних самітів, -
Reuters 
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
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лю…
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накопичуватись там і далі розвивати свій маленький успіх, але раніше хоч їм і
вдавалось виконувати поставлені завдання, проте вся їхня жива сила була знищена,
як на передньому краю фронту, так і в українських тилах.
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Назар Троцюк намагався ошукати
митницю на 137 тисяч гривень

Україна викликала посла Ізраїлю
через прибуття до Хайфи судна з
краденим зерном

Україна нарощує постачання
дронів-перехоплювачів для
посилення «малої ППО», — Федоров

Майже 10 000 хворих за тиждень: у
Києві зафіксували різкий спалах
грипу та ГРВІ

На Буковині працівники ТЦК
затримали архімандрита
Банченського монастиря  

Туристичний гігант на Дністрі: у
Бакоту планують інвестувати 500
мільйонів доларів для будівництва
розкішного курорту 

Іран запроваджує платні рахунки за
прохід Ормузькою протокою

Біоетанол під виглядом розчинника:
дворічне розслідування БЕБ проти
«ППЕК» завершилося закриттям
справи

Левінсон, Лещенко та Панков
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нелегальне ввезення деталей до
бронетехніки

Схема «добросовісного набувача»:
як бізнесмен Сергій Шапран
отримав контроль над квартирами
інвесторів ЖК «Патріарх-Хол»

Білий дім підтвердив розгляд
іранської пропозиції щодо зняття
морської блокади: Трамп провів
нараду з нацбезпеки 

В Одесі мешканці ЖК «Чудо-город»
перекрили дорогу через тримісячну
відсутність світла 

Страх перед «мирним договором»:
Лариса Білозір заявила про наміри
депутатів скласти мандати через
загрозу ратифікації територіальних
поступок 

Євген Дикий: Влада «кинула» ТЦК, а
ухилянти почали об’єднуватися 

Поліцейських в Україні почнуть
тренувати на полігонах, - Клименко

«Жодна мета США не досягнута»:
голова МЗС Ірану Арагчі пояснив,
чому Трамп ініціює переговори

У Бортничах п’яний підліток викрав
авто бабусі й улаштував нічні
перегони 
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